
Kaspax Salzer , Buchdrucker und Buchhändler / in M
Dopotßeergssse im Haufe zur grünen Sarckt Nro . n z6

Gott ist die reinste Liebe. Min und meine Betrachtung.
'

Don dem Hofrath von Eckartshausen . Kostet unMunden auf schönen Postpapier . z6 kr.
Aus säubern Schreibpapier Zo kr . Aul Druckpapier , von der drsten Auflage 2s kr. Dett-
auf Druckpapier gebunden 42 kr . Auch ist dasselbe Ln Leder gebunden flür ist . 6 kr. zu haben.

Ebenst s For-
R-Uf Psstpaprer ' - Zö er
Auf Druckpapier - -- - - ru. kr.
Gebunden auf Postpapier m Leder mit Schaber r st.

drtto aufDruckpapier in schwarzen Papier mit
-Schuber - - - - - . Z6 kr«

Ungebundene Bücher.
Friedrich von Zollern und feine schöne Else . Stammaltern des

Kdnigl . Preußischen Hauses . Ein deutsches Fürsten « Md SittengewLlde. Dramatisch
dearbrltet von Albr echt , alle 2 LH. i st.

Schilderung des häuslichen Lebens , des Charakters , und der Re-
aserung Ludwig des XVI. Königs von Frankreich und Navarra , von L. Girtanner, nebst
einem vortrMchSll Bildnisse dieses unglücklichen Monarchen , Berlin 794, 3^ kr.

Traum des Herrn Vetter m Aakran , «der die Franzosen. Her-
ausgegeben von dem bekannten in der Wienstadt angestellten Eipeldauer , Wien 794 , 7 kr.

Eleonore , kein Roman eine wahre Geschichte in Briefen , zwey
Thrile , Berlin 79Z, Z6kr. ^ ,

Ueber den Umgang mt Menschen , von Adolph Freyherrn Knigge,
in 3 Theclen , vierte verbesserte Auflage , ganz neue Ausgabe , alle Z Th . 79z , 45 kr .

Neuestes Misebuch , in Marschrouten und geographischen Tafeln ,
nach dm ncuabgeänderten Wegesssrecken eingethM , mit 14 Landkarten sie vermehrte und
verbesserte Auflage ar . ' 8 . Wien i ff. ^

Geschichte des Mannes mit der eisernen Maske , aufgeklart aus
nner unter den Trümmern der Bastille gefrmdktten Nachricht , nebst einigen AuhättgM-
aus dem Französ . Neuwied 79V 7 kr.

Wilhelm Lilienkhal. Ein Roman, Leipzig 788 , 70kr. ^
Herr Kaspar . Ein Roman wider die Hypochondrie . Vom Der-

f-asser der Frau Lisel Wien 787 , r fl. .
Die Frau Lisel , und die schöne Ranette. Ein Roman zum la-

chen , für die Noblesse , und zum Nachdenken , für den Bürger Wien 786 ist .
Des Herm Franz Lafftau , Bischof zu Sijteron, Fastenpredigtm aus

dem Französischen iter und 2ttr Theil Wien 761 , 2 fl.
Meine Uuchl aus Brüßel, mch der unglücklichen Schlacht beh

Mone 79Z, WLM 7 kr .



Lebens - Geschichte aller mnordeten Könige lvon Kankmch, von
LLilperiÄ i . biS Ludwig XVI .> Wien 79 ? , zo kr.

'
Angenehme Erzählungen aus dem Orient , zur angenehmen und nützlichen Unterhaltung Leip¬

zig 787, Z6 kr. . . . . -
Junes Munoros , Geschichte des Kriegs in Ostindien in den Jahren 782, und 734,. zwischen

den Engländern und ihren verbindeten Feinden den Franzosen , - Holländer, , und dem
Hyder, Ally, aus dem Englisch . Leipzig 791 , 1 fl. .48 kr.

Betrachtung über die Finanzen und über die Anordnung eines königlichen Zehntens, . 785 , 24kW.
NaeUrgeschichte für' alle Stände , vorzüglich für diejenigen , welche mit der Kermtmß der Na *

turkdrper die Anwendung und den Nutzen zu verbinden suchen, . von Leonharde rster B .
Materialreich , 2tcp' B . Das Pflanzen oder Gewächsreich Leipzig 792, 4 fl Zo kr . .

Uiberftcht der politischen Lage und des Handels » Huflandes, nebst einer Geschichte der Enide *
ckung und Andauung dieser Insel , Leidig 788 , r fl . 24 kr

versuch über die Beredsamkeit , nur für meine' Zuhörer bestimmt, neue Auflage 787, 45kr .
iV ^Lir « -raSrcn on la cte 'VLlitwvUi avea mi . DiÄrositira z»our les üarx iLNxues^

1790,, lA . 49 ,

VO .
2 ^ 7 s 7 , 22 kr.

K Lrbensg . schichte des Freyherrn von der Trenk, alle ? Theis, Wim 787, r fl .Sailer geistliche Reden 2^ Bände, . Augsburg - 768, l U
z . Raörnrs Satyrcn , Zter und 4ter T-Heil . mit- Kupf . 77^ , ?6 kr.
L Der angenehme Gesellschafter , zur Anfmuntevung beyderley Geschlechts , Gratz 791, ?o?r .
7 Di um !" 9M Briefen , gesammelt von Franz Riedel , Lehrer in der thereffattischen Rittern

schule in Dick?/ Augsburg 775, , rtsr und 2ter Band 45kr . _
x IiMcorum äiviWkUM qvse Qsuä in doe lVlunäo, 2 l 'om . 20 Ke.9 Opus « « su 6ittrZ 6i ^ ö ^ evevk^ 17 rrv

^
T-O ^arvi furss I>i8p6n6vnttir max -ni äiwitruntur 761^ 2o kr .
Ni Gellerts - Bnese , Gellerts Lebe.n sammt einigen .Gedichte auf ' Gellertstod . zo kr.L2 Magazifl nützlicher und angenehmer Lektüre von verschiedenen Fächern für denkende Leseraus allen- Standen Brüns i , 2 , ? ter Theil 78Z, r ff.
^ Briefe zur Bildung des LanLpredigers 2 , zter Band , Plauen 789, Z fl.14 Bürgers Gedichte alle 2 Th . Frankfürth 789, in schönen B : 45 kn.
15 Hallers Gedichte , alle 2 Th . Frnnkr

'
. 784, in schönen Band 45 kr .r6 Merkwürdiges Leben und traurigem Fall , des - vormatzligm Dänischen Reichsgrafen LorffL .von Alfelds . Leipzig 75Z , 24 kr». .

, 7 Lcipz . 767 -
18 Widerwärtigkeiten der jungen - Emilie , Lechz» 778) Zo kr»s^ Dberon Gedichte Reutlingen 79t, . ch' schönen B . Zvtr .2o Der Mesilas, von Mrpfstoch 4 Tb . Reutlingen 782 . schönen Band rfl 40 kr.Li Geßners Schriften , alle 2 B . Reutlingen 789, M schönen Band l fl .2r . WUHelmine Abend, die Gefahren der Empfindsamkeit rter Theik 784, 17 kr.

X6. Es find auch Makulg -toren in Ballen wie auch
in Riß und Buch zu verkaufen . Der Ballen ko¬
stet 7 fl. der RU 45 kr. und das Buch zkr.
Mch sind verschiedme Defektpapier um Verschiß
Lene Pretß zu haben.



EmMe Bände Schrämbüsche KlaWer , Hölty, Löämek, Gestter , re . den Ballb UA r - kk -
i Bayle . historisch , kritisch . Wörterbuch , für DLchterfreun'oe gr. 8 . 78^ i fl. 5o kr .
s Physskallsche oeconomische Brschreibung der Stadt Nordheimund ihrer Eegmd, -Gott . 779.

Afl kk :
« .

Z Adelungs kleines Wörterbuch / neuer Band , Leipzig 789, 54 kr:
4 Unterweisung der vornehmsten Wissenschaften und Künsten rs Kupf . Md vieler illum.

Lharten Franzb . Lem . 785 , 2 fl.
»

L ^ eregrlne Pille neu übersetzt 4 LH. 786, . 2 ss.
6 Der Pächter Marin , und sein Sohn mit Kupstv . Kohl, 2 Bände 794 . 44 kr
7 Eberts Naturlehre Z Bände , Troppau mit illum . Kupf. 2 fl. zrkr

^ '

8 Werner Graf von Brrnburg 2 Theile 791 , Kupf . 42 kr .
9 Dir Abendthemrmnen im Lande der Esqmmarrx 2 Bände Kupf . 79? . 4c> kr

IO Allmanach von Ungarn , z Lad - llm 2 Kupfertafeln Schreibp . 779, 4̂ ko
'

rr Ullnch Holzer Burger , von Wien . 2 B . Kurts Reisen 792 . alle 2 Bände <4 kr
12 KruyLA Naturgeschichte von Grönland , mit vielen Kupf . Berlin 792 25?^

'

^ pesi ^ reich . GemMnn des Unglücklichen König Heinrichs, 792 *6kr -
14 Schröcks aügrmkme WeltgkschMe für die katholische Jugend 4 Bände in Leder ?87 r
15 politisch geograptz . historische Beschreibung von Ungarn , 778, Kupf 45 kr

^ E
iS Unterricht über die katholischen KircheMöoäuche 792, Schreibpapier 24 kr

'

17 Eberts UMepivrrsurrM der vornehmsten Wissenschasten , mtt iZ Kupf . kr-
18 Dre unglücklichen EhelMte v '. Arnaud . Kupf . 2 LH. 1 fl.

^ ^ 45 kr.

19 beherrschen Oesterreichs, aus dem HüHsburgischen Hause 2 LH, i Banö
LO Lheorttisch prackttsche Mhandsung , von Erzrigung desSgl ^ ^ ^0 ^ — -i
^ M

Ee die Schwei// - rh -il°^ i LcUeLkL M :

»s rTwerau ^ cE^ viTT^ O^ ^ M ^ ^ Weber Leipzig. 797, 34 kr̂ -
Lz Sammlung deutscher Aufsätze zum Uibersetzcy

^luv^ anMsche 789, 40 kr
24 Feders RcvLst

'on drr Philosophie, Gbttingen 77 Z , steif. B . 45 kr .
25 Naturwunder, , von Wieglek» 2 Bände , Erfurt statt 2 fl. um 48 fr . 783.
26 Erdbeschreibung aus Düsching Fabri , Brün , alle z Welttheile , 792, in s EnaLisch N
27 Lucinde oder Gokwius - medizinische Leiden aus dem EngK 794, 24 kr.

^ ^ ^ ^ 4 Pz

28 Merkwürdiges ^ Iägerkabinet , Berlin 794, steif. B . Z6 ke«.
29 Adckmgs über den deutschen Still , 788, 40 kr.
zo Tarmmi italienische Sprachlehre 786, .Leberb. Z4 kr«.
ZI 8^ roo6e 8 Dittiuiüonss aä funäsmcnta lin :,v hebrar̂ Mmge 790- 4o?r
g2 Philosophie in mngenehmm Gewände , Lrr

"Dlälygen , von Steinbart
'
734 --4 k,.

ßZ
^ Echm Wörterbuchs . mit deutsch Böhm, und Ungarischer BeöeijiUNL

24 Missons Reise durch Italien ' und Deutschland mit 80 Kupf .
'

2 Bände 712' r a
zz - Ekkards Lafchenbuch für Kinderfreunde mtt vielen Murm Portrrits , Leivr

^
782 sikr

g6 Hlstor. geographMe Besch rnbung von Lorstka, nebst Paoli Leben 770 < r k?
Z7 Meusels deutsches Künstler . Lexikon , Lemgo 788 . 4 -7kr

^

^ k-
°

H?st- Ku!-c
v°» Äehhahern dieser WU-nschaft iu - Bänd,

SS KUWM
« « - Wrk. - ' « "»s. Bürgers Gedichte Schrämklisch Mit 8 Äupf. cheebe r » .

«» Brvseffor Mcidmgers Naturgeschichte des ganzen Thicrreichs , Leip -. « r . -» kr
4i Grutters Allmanach vorAerre u«d nichtAerze78ss, und 7Y0, 2 Binde schbnen B Apf iS
45 Franklinslehre Gebäude der natürlichen Elektriiität Wien 700 . 24 kr

" " " "

V Kellner die Eebothe Jesu , Lew,. 790 , Lcd-rb. 24 kr
^ ^

47 Fleischers Lbarechismirs , vor alle Völker und Nationen, Men 787) akkkr
^

Frm, -̂ Kubf^
'
22 r?

' " r -chtenberg Gbttingen 787? 5»
'
Ausgabe neuen

«
p̂ «M

'
N '

'
L ^ ,

^ -rgesch -chte für neue Zeiten Bigm. Me « 7s; , Schreis



o Arrtelhattmig -ür der Nüturgeschichtr und Naturlehre 790 , Das Leben Jesu , 789, HechL L^ kc«§ r Sal -mantts Moral , ElemmtarMch , Wim , 788 , st. B . 40 kc . >
52 Dams Gdtterlehre mit vielen Kupf . Berlin 789/ ?6 kr .5Z De lugs sistematisches Handbuch für Iedermrn 2 neu steif . B 788, zo kr.54 Geschichte aller Völker des Erdbodens ihren Ursprung ' nebst geograph. BeMrkiöung 78z , 40fr,5Z AlxinZerF Vliomberis , Leipz. 79^ Lsmplet. in ^ Band Zr kr.Z6 Magazin für Kirchen Recht und- Kirchen » Geschichte Lerpz. 24 kr .57 Stammtafeln der ausgestorbenen eigenen Regenten , v - Bayern , Lew; . 778 , FoliS/ zoK ,58 Gedichte von Soultetus , aufgefunden von tzessing , KraunsKmeig 778 , 34 kr»69 Msrmontels neue Erzählungen, mit Kupf . Winterthur WL , 4Zckr.60 Raffs Naturgeschichte, dessen Geographie 2 Franzb . 2 fl.61 Winkler vog Mohrenfelds Gedichte 789, Mastalier Gedichte , beede 48 fr .62 Reg ln der Z Ordnungen in der Archidekmc .von Vrgnola , mit vielen Kupf . 24 §r .Sz Entdecktes Geheimmß der willkührlichen Geschlechtswahl der Kinder , von Henke 786,§4 Neue Bemerkungen über England , Gotha 791, Z4 kr.
65 .Untergang der Stadt Messina, nebst roppogeaph. stilistischer Geschichte mit Kupf . und LH-7ÄA , 42 kr .

66 Bruchstücke aus Staats » Natur » Gefchichts , und Völkerkunde Zittau 786. 45 kr.67 Eberts voblmsches Wörterbuch , 2 Th . BrHlau 775, 40 kr.
68 Der Zögling der Natur , Prag und Leipz . 794 , mit 2 Lupf . 34 kr.
69 Robinson von Lampe, 2 Th . 78 ^, 40 kr .
70 Wielands kleine Lhronik Karlsruhe 77b, Leders . 22 -kr«
71 Dietrich der Bedrängte , Graf v . Weiffenfels, 2 B . Kupf . 792, A4 kr.
72 Archenholz »Geschichte des 7jährigen KrirgeS mit illum . LH . 789, st. B A4 .7Z Deutsch französisch , und franz .. Wörterbuch Franzb . gr. 8 , 780 , i fl. 45 kr. ,74 Schallers Topographie von Böhmen 788 , statt jeden Band i fl . 45 kr. 4 Bände um 2 ff.75 Helmutbs Grundkennwisse des ganzen Wettbaues , vor FrLUrMimmer Kupf. 791 , HOdr.76 Beckwans Technologie , Gottingen 78z, Lupr . 45 tr .
77 Neue Szenen m Paris und Versailles , mit Kupf . und Musik Lpzg . 792, z6 kr .78 AUvolutivrisgeschichte Mer und neuer Zeiten mit vielen Kupf . Portmits . WikUi 79Z,. 4Zkc - .
.79 Kollers Gedichte , 79A, mit Vlg . statt r fl . steif. B . Zo kr.
Zc> Tschinks Geisterseher Z Bände , Kupst Schreibp . statt 4 fi . um 2 fl.
81 Physikalisch chemische Beschreibung Waldungen Brunnen m . Tab . Leipzig 791, 24 lk Z82 Biographische Skitzen , vmr Selbstmördern Blgnct Berlin , 79A , 24 k .
8z Die Flucht eines Franzosen « ach England Leipz. 78 -, A4 kr.
84 Wiener Lektüc » Tabinet Rowanm , 79Z , 30 kr»
85 Topsirapdie von Bayern , so Oesterrerch in Besitz genohiym, mit viele» Kupf . r fl 4ts .86 Praktischer Briefsteller zur Bildung der VrLefsprache München 79Z, z6kr .
87 Bemerkungen auf einer .Reise Englands und die vereimgtenNiederlande von Prof . BüschHamburg 789, Zotr .
83 M -brers gramatis ^ es deutsches Wörterbuch nach Adelung 79 r , statt A fl . um 1 fl. Zo kr»89 Raffs Natur Geschichte in neuen Englisch . Band 787 , Orig . Kupf . rfl 40 kr.
HO Die Kunst der Koketterie von einer Kunfterfabrn n Wien 792, zo kr.
ye Mlb as von Santillana , Prag 786 , st. B . KuE . 40 kr.
62 SLngester Martin NacktwächterMchichte 787, 2 Kupf , 2 ^ kr.
5,2 Sslustiu ^ , von der Zusammenrottung des Latilma v . Abt, mit Kupf . 24kr .
94 NW Novellen Leben und Schriften bey Alb -' rti , 79t , Franzb . 40 kr ..
95 Besch -eibung der Stadt Dreßden mit 24 prächtig Kupf. 777, r fl . 40 kr.
9^5 HLsrischs Gespräche Französ . und deutsch , Zv Bogen stark , zo kr.
97 ^ v . -ters Magazin der neuesten Reisen, 14 Bände mit Kupf . LH . Wien 792, 8 ff .Z

Sophims ReiskN/v . Memel nach Sachsen/ Leipzigmtt pielkv Lhod. Kupf . 6 Franzb , Zfl zokr,
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